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Κλήρος και λαός είπαν το «ύστατο χαίρε» στον 
μακαριστό Μητροπολίτη πρώην Παραμυθίας Τίτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης τελέστηκε το μεσημέρι της 
Κυριακής 16 Μαρτίου 2025 η Εξόδιος Ακολουθία του 
μακαριστού Μητροπολίτη πρώην Παραμυθίας, Φιλιατών, 
Γηρομερίου και Πάργας κυρού Τίτου, o οποίος αναπαύεται 
πλέον στη γη της Ηπείρου.
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Πλήθος κλήρου, λαού και εκπροσώπων των τοπικών αρχών στην Παραμυθιά είπαν 
το «ύστατο χαίρε» στον σχεδόν επί μισό αιώνα Ποιμενάρχη τους, ο οποίος 
δι­ε­ποί­μα­νε τον ευ­λα­βή λα­ό της Το­πι­κής Εκ­κλη­σί­ας αφήνοντας πίσω του 
ως παρακαταθήκη ένα σπου­δαί­ο ποι­μαν­τι­κό και φι­λαν­θρω­πι­κό έρ­γο.



Νωρίτερα το πρωί στον Κα­θε­δρι­κό Ι­ε­ρό Να­ό Α­γί­ου Δο­νά­του τελέστηκε η 
Α­κο­λου­θί­α του Όρ­θρου και στη συνέχεια η Πολυαρ­χι­ε­ρα­τι­κή Θεί­α 
Λει­τουρ­γί­α ε­νώ­πιον του σε­πτού σκη­νώ­μα­τος του α­οι­δί­μου Ι­ε­ράρ­χη.

Κηρύττοντας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων 
Νήσων κ. Νεκτάριος αναφέρθηκε στα χρόνια της διπλής τοποτηρητείας του 
αλησμόνητου Επισκόπου στην Κέρκυρα, τονίζοντας ότι πήρε άριστα με τόνο και 
ακόμη ο Κερκυραϊκός λαός τον θυμάται με αγάπη και δεν πρόκειται να τον ξεχάσει.



Στις 12:00 το μεσημέρι τελέστηκε η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Μητροπολίτη κυρού Τίτου προεξάρχοντος του διαδόχου του εκλιπόντος, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας κ. 
Σεραπίωνος, ο οποίος εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και την Ιερά Σύνοδο.



Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες πρώην Άρτης κ. Ιγνάτιος, 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. 
Ιερόθεος, Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος, Ιωαννίνων κ. Μάξιμος και 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος.



Επικήδειους λόγους εκφώνησαν ο εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
Χρυσόστομος, ο Β’ Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Αθανασίου, ο Βουλευτής Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος 
Γιόγιακας, η εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Σταυρούλα Μπραϊμη, ο 
Δήμαρχος Σουλίου κ. Αθανάσιος Ντάνης, ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κ. Παναγιώτης 
Νταής και ο πρώην Υφυπουργός Αντώνης Μπέζας.



Τελευταίος μίλησε ο διάδοχος του μακαριστού Μητοπολίτη κυρού Τίτου, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας κ. 
Σεραπίων ο οποίος εξήρε την ταπεινότητα, την απλότητα και το πνευματικό έργο 
του προκατόχου του, τονίζοντας μεταξύ άλλων πως «έδωσε το περίσσευμα της 
ψυχής του για να ευλογήσει αυτόν τον τόπο και να οδηγήσει τους ανθρώπους 
κοντά στον Χριστό».



Μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Φιλιατών Βασίλης Τζίγκος, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σουλίου Θωμάς Οικονόμου, ο πρώην 
βουλευτής Ηλίας Βεζδρεβάνης κ.ά.

Στη συνέχεια ακολούθησε ο εν­τα­φια­σμός στην Κοι­νο­βια­κή Γυ­ναι­κεί­α Ι­ε­ρά 
Μο­νή Α­γί­ας Πα­ρα­σκευ­ής Πούν­τας Κα­να­λα­κί­ου, όπου ο μακαριστός 
Ιεράρχης αναπαύεται πλέον εν ειρήνη.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Παραμυθιά υποδέχθηκε το σκήνωμα του επί 50 χρόνια Ποιμενάρχη της, 
Μητροπολίτη κυρού Τίτου

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Παραμυθίας Τίτος

Περισσότερες φωτογραφίες:
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